Pazymekite tuos skaicius, kRurie yra sios
nelygybes sveikaisiais sprendiniais
(t.y. patikrink, kurie skaiciai tinka).

@ -1<x<3

@ -2<x<3
@ -1<x<2
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ISspreskite dvigubgjq nelygybe ir issirinkite

teisingqg atsakymgq.

@ -2<x<3

x € (—-2;3)

@ -1<-x<4

x € [-2;3)

x€(-14)

x € (—=2;3]

x € (1;-4)

x € [-2; 3]

x€(—41)

x € [—1;4]

@—2<—x55 -—6<_:3x515 ®0<x+5<10

x € (2;-5)

x € (2; -5]

x € (=5;2)

x € [-5;2)

x € (—6;15)

x € [—6;15]

x € (0;10)

X € (—2;5)

x € (5;15)

x € [-2;5]

x € (0;=5)

X €(—5;5)




4<—4x£8 @—1<x—3£7 ®2<5x—3£12

x € [-2;-1) xE(~1,7] X€(1;3]
x € (0;4] x € (3; —21] x € (2;12]

x € (16;—32] x € (2;10] x € (5:17]

x € [-1;-2) x € (—4;4] x € [—1;15]

@6<§<9 —25%51

@ < S
4

x € (6;9) x € [-11;1] X €(1;:3]

x € (2;3) x € [-8; 4] x € (4;12]

X € (3;6) ¥ €(—11;1) x'€ |=7y=3)
x € (18;27) x € [-5;7) x € (—7;-3]

Jeigu dvigubgjq nelygybe uzrasysime nelygybiy
sistema, tai ji atrodys taip:

@ 1<x+2<6

{x+2>—1 {x+2>—1
x+2<6 x+2>6

@ 4<3x-7<10

{3x—724 {3.1'—-724-
3x~7>510 3x=7<10

{x+2<—1 {x+2<—1
X+2<6 x+2>6

{3.\:-734 [Bx—'foL
3x—-7>10 3x—7<10



